

В номере:

НУЖНО ЛИ ХОДИТЬ НА ВЫБОРЫ? (1)

ЗНАНИЕ

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№5 (373) - февраль - 2008 г.

1. Краткая справка по истории службы МИ-6. Создание МИ-6 (Military Intelligence-6) приписывается Френсису Уолсингему, "подручному" королевы Великобритании Елизаветы I, а началось с провокации – казни Марии Стюарт в 1600 году. Таким образом, секретная служба "Её Величества" (Secret Intelligence Service – SIS) существует уже более 400 лет, но официально как бы и не существует, потому что официального бюджета у службы НЕТ. А глава Министерства иностранных дел и по делам Содружества Соединенного Королевства, которому служба подчинена формально, реально выступает лишь государственным прикрытием выполнения службой внешних, по сути интернациональных функций в интересах мировой финансовой олигархии (Финансового интернационала). И если секретная служба "Моссад", будучи как бы "дочерней фирмой" МИ-

компании. Главными акционерами Ост-Индийской компании были английская монархия, Палата лордов и секретная служба МИ-6, которая и контролировала наркотрафик, финансовые потоки и прибыль.

3. Роль МИ-6 в проявленной и не проявленной частях современных финансов. После окончания англо-бурской войны британская корона закрепила контроль над огромными запасами золота и алмазов, что дало средства для дальнейшей британской экспансии по всему миру. С подачи английских банков Старый Свет в конце XIX века переходит на "золотой стандарт". В 1913 году крупнейшие частные банки североамериканских Соединенных Штатов создают Федеральную резервную систему с переводом денежной

Андрей Девятков

РАЗВЕДЫВАТЕЛЬНАЯ СЛУЖБА "МИ-6"

"Опиумная война" в современных условиях и безопасность Олимпиады -2008

Небополитика – это система взглядов на вопросы власти, признающая одинаковую важность как проявленной (явной), так и не проявленной (тайной) частей мировых процессов. Данный доклад посвящен оценке мотивов, целей и способов тайных операций разведывательной службы МИ-6 против Китая.

6, опирается в основном на еврейскую диаспору во всем мире, то МИ-6 опирается на международные масонские круги, транснациональные корпорации, специально созданные в 1931 году для "свободы мировой торговли" оффшорные зоны, мировые банковские сети, организованную преступность, нелегальный оборот наркотиков. Благодаря масонам, тамплиерам и банкам Ротшильдов Англия стала первой страной мира эпохи индустриального общества. А став лидером, уже не выпускала бразды власти до той поры, пока индустриализм не исчерпался в силу естественного прогресса технологий и доведения до пределов роста "пирамиды" финансового капитала, который на рубеже XXI века перестал приносить прибыль.

С незапамятных времен вся английская политика заключалась в том, чтобы ради выгоды английских (прежде всего еврейских) банков постоянно создавать по всему миру проблемы, через финансирование решения которых финансовая выгода доставалась банкирам, а политический контроль за ситуацией – британской короне.

Во главу угла британской политики всегда ставились лишь "дела и интересы". А обеспечение "дел и интересов" предполагало неслыханный аморализм, наглое предательство, свободу от обязательств перед друзьями и союзниками, заказные убийства. Такое беспринципное обеспечение "дел" и выполняла служба МИ-6.

Политическими и имущественными убийствами на международной арене англо-американские "денди" занимались со времен колониальных захватов. Стоило купить у английской королевы патент – и ты уже не пират-разбойник, а благородный служащий британской короны с "лицензией на убийство и грабеж".

По законодательному Акту о разведывательных службах Соединенного Королевства сотрудники МИ-6 освобождаются от ответственности за действия, совершенные за пределами страны в рамках выполнения задания, даже если в Англии эти действия расценивались бы как преступные. Де-факто, МИ-6 ныне можно назвать секретной службой тайных операций "мировой закулисы", не связанной никакими законами и не подвергающейся никакому контролю.

2. МИ-6 и первые операции с опиумом против Китая. В начале XIX века Китай был экономически самодостаточен. В импорте товаров из-за границы особо не нуждался. И, при значительно большем населении имел уровень жизни почти в три раза более высокий, нежели в тогдашней Европе. При этом Китай продавал свои знаменитые ткани, шелк, фарфор и чай только за драгоценные металлы. И за сотни лет золото и серебро Европы, Азии и даже Америки перетекло в Китай. Европейской финансовой олигархии (еврейским банкам) нужно было что-то придумать. И тогда в 1838 году из британской Индии в Китай было продано 2400 тонн опиума. Понадобилось всего несколько лет, чтобы Китай погрузился в "наркотический сон" и превратился в нищую полуколониальную страну, а золото перетекло в английские банки. Опиумная торговля в Китае началась с создания "китайской внутренней миссии" – общества "христианских миссионеров", на деле занимавшихся торговлей опиумом. Эта торговля одно время была монополией Ост-Индийской

системы на золото. После чего мировая (в основном еврейская) финансовая олигархия изготовилась для финансирования войн и революций, которые и потрясли мир в начале XX века. При этом олигархия преуспела в выгоде от кредитования всех воюющих сторон. Страны и народы-победители залезли в долги и выплату процентов по раскраденным займам, а проигравшие страны – в репарации и контрибуции. Золотой стандарт, в силу отсутствия достаточного для покрытия долгов количества металлического золота, рухнул. Бумажные деньги обесценились. И тогда в добавление к граммам (унциям, лям) драгоценных металлов как открытым учетным единицам богатства вновь пришли граммы кокаина (так называемое "кокаиновое золото") – тайные учетные единицы натуральных стоимостей доз наркотиков, потребление которых ведет не к созиданию, а к деградации человека, потере смысла жизни, уходу в мир иллюзий.

Схема "золотой стандарт – бумажные деньги – наркочеловек" была повторена мировой финансовой олигархией и после Второй мировой войны. От соглашений 1944 года в Бреттон Вудс, которыми введен золотой стандарт для USD как единой меры стоимости для мировой торговли, и до 1971 года доллар был хоть как-то обеспечен металлическим золотым запасом. Затем эмиссия доллара обеспечивалась лишь "универсальными правами заимствования"; после этого – как подпорка к шатающемуся бумажно-электронному доллару расцвел нелегальный оборот наркотиков. Теперь "наркочеловек" – это скрытый третий несущий столп мировых финансов.

Крах финансовой системы, где учетными единицами богатства выступают не нули на бумажных "билетах банков", а полновесные граммы, унции, лянны, фунты драгоценных металлов, приводит к появлению параллельной финансовой системы. В ней учетной единицей выступают другие натуральные стоимости – граммы, унции, фунты наркотиков. Ибо стабильность финансов требует, чтобы в обеспечении "ценных бумаг" и "кредитных билетов" банков со многими нулями было что-то реальное и хорошо ликвидное, имеющее надежный спрос у населения.

На фоне "мыльного пузыря" учетных записей "нарисованного богатства", раздувшегося на счетах мировых банков за счет капитализации нематериальных активов "новой экономики" виртуальных кибер-продуктов, "наркочеловек" выступает надежным оплотом натуральных стоимостей. А поскольку оборот наркотиков нелегален, контроль за ним, с одной стороны, дело супервыгодное, а с другой стороны – выступает невидимым источником финансирования любых, даже сверхзатратных тайных операций. По скромным оценкам, нелегальный оборот наркотиков составляет порядка 500 млрд долларов в год. **Контроль за этим мировым оборотом наркотиков в интересах мировой закулисы исторически осуществляет служба МИ-6.** Наркотики, как неиссякаемый источник нелегальных денег, питают коррупцию, финансируют тайные операции, подавляют волю людей, разлагают систему управления государством (продолжение на стр. 7)

"СОБОРНЫЙ ДУХ - 2008"

"УТВЕРЖДАЮ"

Председатель ВДСР,
генерал-полковник
Л.Г.Ивашов

О проведении
информационно-организационной акции
"Соборный Дух - 2008"

Военно-Державный Союз России с целью отработки информационно-организационного взаимодействия между центром и региональными отделениями ВДСР, между штабами различных военно-общественных и общественно-политических организаций на федеральном и региональном уровнях принял решение в период с 1 по 25 февраля провести информационно-организационную акцию под кодовым названием "Соборный Дух-2008".

Акция "Соборный Дух-2008" проводится в три этапа:

1-й этап (1–10 февраля) – доведение данного информационного сообщения до региональных структур и союзных военно-общественных и общественно-политических организаций и проведение ими подготовительной работы по организации массированного информационного воздействия на различные социальные слои;

2-й этап (10–20 февраля) – направление по отлаженным каналам связи специально подготовленного заявления по оценке общественно-политической и военно-стратегической ситуации в стране и мире. Всем участвующим структурам предлагается распространить этот документ максимально широко всеми доступными способами (тиражирование в виде листовок, публикация в прессе, размещение и рассылка в Интернете, зачитывание на различных общественных мероприятиях). Для упрощения решения поставленной задачи объем заявления будет ограничен – 1 лист формата А4.

3-й этап (20–25 февраля) – проведение на местах оперативных совещаний по подведению итогов проведенной акции. Информация в обобщенном виде о проведении акции и степени охвата населения передается в штаб ВДСР для анализа и учета в дальнейшей работе (по электронной почте – vdsr@inbox.ru, sms-сообщение на номер 8-903-966-62-48, текст заявления будет размещен на сайте www.vdsr.ru).

Начальник штаба
Военно-Державного Союза России
подполковник

В.А.Задерей



Подписывайся

на
газету
"ЗНАНИЕ –
ВЛАСТЬ!"

Подписной индекс
25913
по каталогу "Роспечать"

"ТРЕЗВОСТЬ И БУДУЩЕЕ РОССИИ"

В рамках XVI Международных Рождественских образовательных чтений состоялась конференция, посвященная вопросам православного трезвения

30-31 января в рамках XVI Международных Рождественских образовательных чтений, в Москве, в Российском государственном социальном университете (РГСУ) состоялась работа секции "Трезвость и будущее России" (направление "Церковь и общество"), передает наш корреспондент, принимавший участие в работе секции. В мероприятии приняли участие православные священники, известные ученые, общественные деятели, представители православного трезвеннического движения.

Открыл работу секции ее председатель, архиепископ Пензенский и Кузнецкий Филарет, который напутствовал собравшихся и пожелал успехов в деле становления народной трезвости. Затем с приветственным словом выступил ректор РГСУ, академик РАН Василий Жуков, который также пожелал участникам мероприятия успехов в работе.

В своем выступлении доктор медицинских наук, руководитель отдела системных исследований Московского НИИ психиатрии Минздрава России Александр Немцов обрисовал страшную картину алкоголизации населения современной России и подверг резкой критике миф о том, что якобы русский народ пил всегда и помногу. Ученый также нарисовал образ современного среднестатистического алкоголика — это, как правило, человек средних лет, с низким уровнем дохода и низким уровнем образования.

Выступая на конференции, президент Международного фонда славянской письменности и культуры, главный редактор журнала "Русский дом" Александр Крутов констатировал печальный факт: русский народ в настоящее время вымирает от пьянства. И если ситуация в корне не изменится, то, полагает он, в скором времени обширные пространства России заселят другие народы — люди другой культуры, с другим менталитетом, не страдающие от алкоголизма. "Мы объявляем Годы русского языка, Годы семьи и т. д., но почему-то не объявляем Годы трезвости. Почему так происходит? — вопрошает известный общественный деятель. — Я считаю, что мы строим общество, основанное не на христианских ценностях; главная цель современного общества — получение прибыли любой ценой. А борьба с пьянством идет вразрез с господствующей в стране либеральной идеологией".

А. Крутов также подчеркнул пагубность современных электронных СМИ, в которых, по его словам, фактически ведется пропаганда пьянства. "Только духовно богатые, трезвые православные люди смогут возродить Россию. Поэтому надо требовать от властей разработки национального проекта трезвости в России, иначе через некоторое время на Земле лишь будут вспоминать, что такое Россия. Мы должны сделать все, чтобы все большее количество людей пришли ко Христу, и для этого нам следует активнее выходить в народ. Преподавать "Основы православной культуры" (ОПК) надо буквально с 1-го по 11-й классы, и, я думаю, даже не ОПК, а Закон Божий, так как люди, населяющие Россию, обязаны знать основы своей культуры, религии, знать ту страну, в которой они живут. Светильник надо поднимать, а не прятать в темноте", — заключил А. Крутов.

На секции также выступил известный борец за трезвость, один из руководителей Союза борьбы за народную трезвость (СБНТ), профессор Владимир Жданов, который привел печальные статистические данные по числу смертности от алкоголизма среди русского населения. Заместитель председателя СБНТ Григорий Тарханов рассказал собравшимся о происходящем уже в наши дни возрождении Всероссийского Иоанно-Предтеченского православного братства "Трезвение" и о тех традициях народной трезвости царской России, которые, по его мысли, необходимо возрождать в настоящее время.

31 января секция продолжила работу. Священнослужители из разных епархий — иерей Игорь Бачинин (Екатеринбург), протоиерей Олег Матвеев (Бурятия), протоиерей Виталий Бакун (Донбасс), игуменья Алексия (Петрова) (г. Серпухов) — рассказали о трезвеннической работе, которая проводится ими в приходах и монастырях. С трибуны конференции выпускающий редактор "Русской линии" к. и. н. Дмитрий Стогов рассказал об отдельных аспектах трезвой политики, которую проводил в последние годы царствования царь-страстотерпец Николай II, и о том опыте православного трезвения, который необходимо перенять в наши дни. Также перед собравшимися со своими песнями и с "Гимном трезвения" выступила певица из Петербурга, лауреат международных музыкальных конкурсов Анна Абикулова.

Многие участники конференции особо подчеркивали, что само понятие "трезвение" подразумевает не просто воздержание от употребления водки, пива, табака и других одурманивающих веществ. В это понятие необходимо, прежде всего, вкладывать духовную составляющую. Докладчики отмечали, что в центр своего мировоззрения людям следует ставить свои обязанности перед Богом и перед страной, перед домочадцами.

В рамках секции также состоялись два "круглых стола" — "Формы работы по утверждению трезвости в современном обществе" и "Перспективные формы реабилитационной работы", на которых их участники поделились опытом трезвеннической деятельности, а также наметили планы на будущее. По окончании работы "круглых столов" и после принятия итоговой резолюции конференции, призывающей власти обратить внимание на проблему алкоголизма и наркомании, в университетском храме во имя Феодоровской иконы Божией Матери был отслужен благодарственный молебен, на котором присутствовали участники работы секции.

Русская линия

Второй год подряд я с близкого расстояния наблюдал работу Всемирного экономического форума в Давосе. Год назад главной его темой была "петрономика", феномен так называемых "великих энергетических держав" — государств, существующих за счет экспорта энергоресурсов и пытающихся играть важную роль в мировой политике, таких как Саудовская Аравия, Иран, Нигерия, Венесуэла, Россия. В этом году основной темой Давоса стал глобальный финансовый кризис и возможная американская рецессия.

Заметной фигурой в Давосе был финансист Джордж Сорос, заявивший, что рецессии "будет очень трудно избежать". "Я считаю почти неизбежным влияние потрясений на финансовых рынках на реальную экономику", — подчеркнул Сорос. Последствия американского кризиса, по его мнению, наступит развивающиеся экономики спустя некоторое время, возможно, когда США уже начнут из него выходить: "В эпоху открытых рынков, когда 95% средств свободно перетекают из одного рынка на другой, кризис в стране, на которую приходится 20% мировой экономики, не останется незамеченным".

Соросу вторила швейцарская "Le Temps": "Тезис о том, что экономические системы не взаимосвязаны, так как остальной мир опирается на страны с растущей

заявивший: "Если правительство не изменит финансовую политику после начала мирового спада, то последствия для России могут быть катастрофическими". Также было замечено заявление зама Кудрина по Минфину Сергея Шаталова: "На мой взгляд, Егор Гайдар не преувеличивает опасность замедления мировой экономики и связанные с этим новые риски для России". По словам Шаталова, изменение мировой конъюнктуры потребует от правительства конкретных действий и, возможно, изменения денежно-кредитной политики.

"Но пока эта тема в ведомствах даже не обсуждалась, — утверждал Гайдар. — У нас будет существенное замедление экономического роста. Экономический рост в России сильно зависит от динамики мировой экономической конъюнктуры, то есть от того, как растёт мир в целом. Дело в том, что всё-таки две основные группы товаров нашего экспорта, которые составляют примерно 83%, — это металлы, и, соответственно, нефть, нефтепродукты и газ. Эти товары очень сильно изменяются в цене при смене мировой экономической конъюнктуры. ...Когда там темпы роста мировой экономики снижаются на 2–3%, цены на металлы и топливо обычно снижаются на десятки процентов. Так было всегда. И вряд ли нынешний этап низких темпов экономического роста США — я не говорю рецессии — будет

такой сверхдержавой быть. Но это немного другое понятие сверхдержавы. Это скорее в том же смысле сверхдержава, в каком сверхдержавой является Саудовская Аравия, нежели в том смысле, в каком мы считали Россию сверхдержавой до падения Берлинской стены.

Некоторые аналитики, говоря об энергетической политике России, называют ее "самоуверенной". Вы бы употребили это слово?

— Самоуверенная — безусловно, это правильное слово. А в определенных случаях, я думаю, правильнее было бы даже употребить слово "агрессивная". Россия сознательно использует нефть как рычаг для достижения не только собственных экономических, но и политических целей.

Согласны ли вы со мнением, которое в Давосе неоднократно высказывали российские политики, что российская экономика вместе с развивающимися экономиками вроде Китая и Индии может помочь мировой экономике не скатиться в рецессию?

— У нас нет для этого достаточно фактов. Я думаю, сначала России хорошо было бы добиться того, чтобы ее валюту — рубль — широко признавали и принимали во всем мире. Вот это являлось бы действительно серьезной целью для России. Тогда увеличился бы российский спрос на товары из

Владмир ФИЛИН

РОССИЯ И ДАВОС

экономикой, в частности Китай и Индию, экспертов не убеждает. Общее падение на биржевых площадках, по их мнению, подтверждает, что инвесторы готовятся к спаду всей мировой экономики в 2008 году". Участник форума из КНР профессор Ю Юндин не стал с этим спорить, заявив, что китайский экономический рост замедлится, и это затрунит создание 24 миллионов новых рабочих мест, ежегодно необходимых стране для трудоустройства растущего трудоспособного населения. В то же время министр торговли и промышленности Индии Камал Натх пытался сделать хорошую мину при плохой игре. "Я не думаю, что кризис окажет существенное влияние на Индию, — ответил он. — Наш рост основывается на внутреннем спросе, а он не сократится, и мы будем увеличивать импорт". Другими словами, Индия — движущая сила, на которую нужно рассчитывать. Аналогичную тактику избрал на форуме и руководитель российской делегации, вице-премьер, министр финансов Алексей Кудрин.

В этом году, как и в прошлом, тема России была на периферии Давоса. Тем не менее, важность форума не следует недооценивать. Год назад российскую делегацию возглавлял Дмитрий Медведев, и мировая элита тогда восприняла его выступление как презентацию преемника Владимира Путина. Следует заметить, что мировая элита в этом не ошиблась.

На сей раз в составе группы поддержки Алексея Кудрина в Давос приехали Анатолий Чубайс и Герман Греф. Год назад они уже были на форуме, участвуя в презентации Медведева. А теперь, как это было принято в Давосе, Греф и Чубайс участвовали в презентации Кудрина как будущего российского премьера, который займет главный кабинет в Белом доме на Краснопресненской набережной либо сразу после 7 мая, либо после непродолжительного переходного периода, когда премьером формально будет Путин, а Кудрин будет реально выполнять премьерские функции в должности его первого зама.

Алексей Кудрин в выступлении на форуме назвал Россию "островом стабильности", заявив, что она не понесла существенных потерь от мирового кризиса. Как он отметил, страна будет оказывать помощь в принятии мер для поддержания темпов роста мировой экономики. "Интерес к России как к острову стабильности будет возрастать, так как экономика США на грани рецессии, а рост мировой экономики замедляется", — подчеркнул Кудрин.

Однако в Давосе обратили внимание, что одновременно с Кудриным в Москве выступил его единомышленник Егор Гайдар,

каким-то феноменальным исключением из этого.

Но есть и второй канал. Мы живём в условиях открытого рынка капиталов... Поток капитала могут меняться по направлению очень быстро, в течение буквально дней, ну по максимуму — недель. Мы это видели прекрасно по опыту кризиса в Юго-Восточной Азии в 1998 году, который распространился потом на Россию и на Латинскую Америку".

"Надежды на то, что Россия на фоне американского кризиса станет тихой гаванью для иностранного капитала, никак не подтверждаются всей историей мировых кризисов, при которых инвесторы выводили деньги с развивающихся рынков и размещали их в американские казначейские бумаги", — явно противореча Кудрину, сказал Гайдар.

Не менее скептически в отношении экономических перспектив России был один из известнейших и влиятельнейших экономистов мира, бывший министр финансов США в администрации Билла Клинтона Ларри Саммерс, кстати, личный друг Чубайса, обеспечивавший в 1990-е годы поддержку российским либеральным "реформам" со стороны западных правительств, МВФ и Мирового банка. В Давосе Лари Саммерс дал любопытное интервью Би-Би-Си:

— Основными заслугами Владимира Путина в экономике за восемь лет его президентства считаются стабильность, экономический рост и увеличение доходов населения. Что вы думаете об этом?

— Я думаю, что главное изменение в российской экономике за прошедший период — изменение цены на нефть. Конечно, это произвело ошеломляющий эффект, ведь Россия — один из ведущих экспортеров нефти в мире. Цена на нефть и отразилась в некотором плане на увеличении доходов населения — более чем все другие меры, которые принимало правительство в сфере экономики за это время. Цена на нефть и стала причиной всех перемен.

Что касается государственной экономической политики в России, то в некоторых сферах достигнут прогресс. Но вместе с тем увеличилась коррупция, еще более увеличился разрыв между богатыми и бедными. Очень удивительно, что предполагаемый экономический прогресс в России гораздо меньше повлиял на большинство социальных индикаторов в российском обществе, чем можно было бы ожидать.

Российские чиновники часто называют Россию энергетической сверхдержавой. Это справедливая оценка?

— Принимая во внимание громадные нефтяные запасы, у России есть все рыча-

других стран, что позволило бы России внести больший вклад в рост мировой экономики, нежели сейчас. Но в том виде, в каком экономическая политика сегодня проводится российским правительством, я не думаю, что Россия может позиционировать себя в виде страны, которая способна помочь решению каких-либо глобальных экономических проблем.

Затронула тему России, правда с позиций не экономики, а политики, и посетившая Давос госсекретарь США Кондолиза Райс. Она обвинила Россию в "неразумной и безответственной риторике", однако отбросила как несостоятельные предположения о возобновлении холодной войны советского периода: "Наши отношения сегодня в корне отличаются от тех, какими они были, когда нас связывало только желание избежать взаимного уничтожения".

Райс сказала, что США и Россия сотрудничают во многих областях, несмотря на некоторые трудности в их отношениях: "США и Россия конструктивно работают вместе по многим вопросам, представляющим взаимный интерес, — от предотвращения распространения ядерного оружия до защиты от терроризма и установления мира на Ближнем Востоке... И мы полны решимости помнить об этом, даже когда слышим неразумную и безответственную риторику России".

"Несомненно, были и разочарования, — добавила Райс. — Но мы верим, что величие России будет сохранено с помощью большей политической свободы для ее людей и с помощью создания сильных институтов, ограничивающих власть государства". Госсекретарь США также призвала Россию, крупного добытчика нефти и газа, "содействовать созданию не монополистической, а прозрачной и открытой мировой энергетической экономики".

Тональность выступления Райс в части России была холодной и презрительной. Она особенно и не скрывала, что прекрасно понимает разницу между антизападной "неразумной и безответственной риторикой" Кремля, рассчитанной, по ее мнению, на внутреннее потребление, и реальными устремлениями российской "элиты", предпочитающей хранить многомиллиардные личные капиталы в западных банках и на уикенд летать в Лондон.

Характерно, что внешнеполитическая тема нашла свое продолжение и после Давоса. Так, международные СМИ обратили внимание на следующий факт: уже в Москве сразу два видных российских чиновника выступили с критикой внешнеполитического курса Кремля. Как заявили

(продолжение на стр. 8)

Общий государственный долг России к концу 2007 года вырос до 33% от ВВП (более \$423 млрд.). Об этом заявил вице-премьер и министр финансов Алексей Кудрин на экономическом форуме "Россия". Причем госдолг составляет только 4%, а остальные капиталы заняли у заграничных российских банки и компании. Правительство опережающими темпами расплачивается по долгам, а российский бизнес, наоборот, все больше оформляет кредитов за рубежом.

(Продолжение. Начало на стр. 1) ством, и так, исподволь, обеспечивают режим скрытного внешнего управления странами и народами.

4. Принципы экономики нелегального оборота наркотиков. Наркотики как натуральный, высоколиквидный, дорогой и хорошо хранящийся продукт стали "дублером" золота в схемах Финансового интернационала с середины 80-х годов XX века. Практически идею "наркозолота" реализовал еврейский "Хаббад", а возглавил клан Барухов в Коста-Рике. Как учетная единица стоимости, кокаин емче золота. При первой (оптовой) поставке 1 кг кокаина примерно равен 3 кг золота. При второй (мелкооптовой) поставке стоимость 1 кг кокаина увеличивается в три раза, а в розничной продаже – ещё в два раза. При этом продавцом первой поставки выступает один из доверенных наркокартелей, а покупателем – один из уполномоченных банков. Под партию наркотиков, как депозит (натуральный залог) размещенную не в сейфе банка, а на тайном складе продавца, уполномоченный банк выдает денежный кредит. Кредиты запускают поставки товаров и оказание услуг. Прибыль "куется" из ценовой разницы между второй и третьей поставками, а себестоимость с прибылью закрывается уже в цене первой поставки. Сделки с обеспечением "наркозолотом" невозможно отследить внешним мониторингом ввиду банковской тайны первоначального депозита.

"Наркозолото" выступает абсолютным оружием в схемах с искусственным банкротством предприятий, захватом природных ресурсов за долги, переводом экономических рычагов влияния в политические. Дело в том, что кредит первоклассного банка, полученный под лот "наркозолота", внедряется в хозяйственный оборот третьей страны в форме или иностранных инвестиций, или иностранного займа. При этом объект атаки (предприятие, на баланс которого заводятся инвестиции) заведомо обречен: средства разворовываются, проект модернизации доводится до абсурда, контролирующие органы повязываются коррупцией. При этом разрушительный результат видится не как агрессия, а всего лишь как "нерадивое хозяйствование". При этом заемщик попадает в долговую зависимость и вынужден подчиняться политическим рекомендациям инвестора. Инвестор же потерю не несет, так как лот "наркозолота" из депозита нигде не делся и во второй поставке компенсирует все плановые убытки по первому безвозвратному кредиту. Именно по такой схеме, в основном, и была проведена монетаристская деиндустриализация России.

5. "Опиумная война в современных условиях". Можно с уверенностью сказать, что "опиумную войну" в современных условиях" ведут непримиримые коалиции мировых сил, стремящиеся решить задачи глобализации в свою пользу. А именно: за счет новых сетевых технологий скрытого управления поведением иностранных государств первыми ворваться в постиндустриальный мир и захватить там контроль над богатством "экономики знаний".

Во-первых, это США и Великобритания (белые англосаксонские протестанты) плюс их союзники по атлантизму. Во-вторых, Финансовый интернационал нео-иудейских масонов – "Сынов Завета". В-третьих, "Черный интернационал" – Япония, Германия, Италия плюс Ватикан. В-четвертых, Россия; а также Израиль и Индия. В-пятых, Китай. В-шестых, "мир ислама" в роли джокера (подставленные под ответственность слепые исполнители чужих деструктивных замыслов).

При этом США основную ставку делают на опиум Афганистана. Фининтерн – на "кокаиновое золото" Южной Америки. "Черный интернационал" – на синтетические наркотики европейского производства. Россия принимает участие в "междоусобном разделении труда", поставляя в Европу химические компоненты "двойного назначения" и обеспечивая транзит афганских наркотиков. Китай основную ставку делает на "золотой треугольник" Юго-Восточной Азии.

Для Китая "опиумная война" в современных условиях" есть историческая миссия Запада за столетний позор и национальное унижение в период хаоса власти цинской династии; принуждение

Китая иностранными державами к подписанию неравноправных договоров XIX века; навязывание Китаю свободной торговли опиумом; экстерриториальность открытых портов, иностранных анклавов и пр.

Для Фининтерна "опиумная война в современных условиях" есть способ "управляемой катастрофы обнуления" с целью насильственного перевода экономики индустриального общества через постиндустриальный барьер. Занимается "управляемой катастрофой" так называемая Корпорация Zero (обнуления). Задачей этой невидимой Корпорации "мировой закулисы" есть обнуление мировой экономики (по сути, сдутие "мыльного пузыря" пустых долларовых активов и переход мировых финансов вновь на золотой стандарт), обнуление суверенитета национальных государств (реальная глобализация) и обнуление балласта населения планеты. В обстановке "сокрушения индустриальных столпов" мировой экономики и появления национальных государств-банкротов транснациональная закулиса и намеревается полностью овладеть контролем над постиндустриальным миром.

Для "Черного интернационала" опиумная война в современных условиях есть скрытый путь реванша за поражение во Второй мировой войне. Есть способ подрыва стратегических противни-

Андрей Девятков

РАЗВЕДЫВАТЕЛЬНАЯ СЛУЖБА "МИ-6"

"Опиумная война" в современных условиях и безопасность Олимпиады -2008

ков на пути в лидеры постиндустриального мира.

Для США "опиумная война в современных условиях" есть способ противостоять Китаю, особенно в Центральной Азии; возможность контролировать сухопутные пути подвоза сырья и топлива в Китай из стран членов и наблюдателей Шанхайской организации сотрудничества; а также инструмент раскручивания терроризма, экстремизма и сепаратизма на окраинах и в автономных районах КНР.

Оплотом США в "опиумной войне" в современных условиях" выступает Афганистан. Ныне Афганистан дает более 87% опиатов. Был перерыв во время правления талибов, именно поэтому американцы и убрали талибов от власти. Не исключено, что одной из целей провокации 11 сентября 2001 года с ударами по башням-близнецам в Нью-Йорке и зданию Пентагона было возобновление широкой добычи "наркозолота" в Афганистане.

Расчеты за поставки опиума ведутся не в "нулях" бумажных денег, а в учетных единицах драгоценных металлов (для США – в унциях; для Китая – в лянгах), а оплата принимается не только продуктами и товарами потребления, но и оружием.

Оружие продается всем, и наркотики покупаются у всех. И это главное условие многолетней непрерывной войны в Афганистане и других наркопроизводящих регионах планеты. Чтобы обеспечить товарооборот "наркотики в обмен на оружие", спецслужбам нужно было создать и контролировать организованную преступность. Организованная преступность служит ширмой финансовых операций с "наркозолотом". Она прикрывает теневую политику "мировой закулисы" заказными убийствами артачащих (страх террора), банальной коррупцией (соблазн жадных), созданием компромата на честных (круговая порука).

Концептуальная власть (идеология) теневой политики, строящейся на теневой экономике "наркозолота", на Западе переводится с иудео-христианских на оккультно-сатанинские вероучения таких сект, как "Нью-Эйдж", "Дианетика", "Новые апостолы" и т. д. В конечном счете, от активного противостояния центров сил с использованием оружия "наркозолота" в умах и сердцах людей-потребителей наркотического дурмана побеждает культ сатанизма, ибо наркотики "открывают дверь в параллельную реальность". А именно: в мир славяно-арийских "кудес", буддийских "голодных

духов", демонов шаманизма... Есть основания полагать, что все появившиеся за последние годы культы созданы МИ-6 и Стенфордским институтом. А сама идеология сект формируется в основном из двух центров, которые практически соединились: Оксфорд-Кембридж плюс любовнические хакиды. Весь "сатанинский" заряд, который разработан сектантскими идеологами, достаточно полно освещается в триллерах Голливуда. А символом всего этого шабаша выступает статуя "Свободы" – эдакая богиня разума/безумия.

6. "Опиумная война и безопасность Олимпиады-2008 в Пекине".

По оценке небополитиков, Пекинская олимпиада-2008 есть редкий случай, когда все без исключения игроки мирового процесса в той или иной мере заинтересованы в "потере лица" Китая: поражении престижа страны-хозяйки Олимпиады. Разница состоит лишь в том, что одни будут пассивно ожидать инцидентов, а другие, действуя тайно, будут создавать условия, организовывать и подталкивать деструктивные процессы.

Основные силы, кровно заинтересованные в подрыве Китая как страны, заявившей претензию на статус "мировой державы первого порядка" в постиндустриальном обществе, – это Япония, Ва-

тиккан, Фининтерн, США и Россия.

Япония – главный претендент на роль лидера постиндустриального мира и ключевой игрок тайного влияния на внутреннюю и внешнюю политику Китая. Именно Япония, используя технологии рефлексивного управления, тормозит инновационные процессы в Китае. Япония жизненно заинтересована в том, чтобы Китай пребывал в статусе "фабрики XXI века", оставался индустриальной страной и не переходил к созданию постиндустриальных инфраструктур.

Потеря лица Китаем послужит этим планам. У Японии есть все необходимые силы и средства тайных операций, есть богатейший опыт скрытого управления поведением иностранных государств и есть заинтересованность в подрыве Китая как конкурента. Поэтому поставим Японию на первое место в списке угроз.

Ватикан – он фактически открыто объявил культурно независимый Китай своим главным врагом. Также имеет все необходимые силы, средства и величайший в истории опыт скрытого управления поведением государств и их руководителей. Имеет возможность провоцировать спецслужбы, включая МИ-6. Ватикан входит в тайный альянс с "Черным интернационалом", но действует, имея свои собственные цели, соответствующие доктрине "Битвы Конца". Однако в отличие от Японии, Ватикан заинтересован в более глубокой разрушительных процессах китайского культурного монолита, что требует и гораздо более глубокой и долгосрочной политики, которую Ватикан и ведет против Китая аж с 1583 года. Многие из необходимых Ватикану явлений в Китае еще не созрели. Поэтому поставим Ватикан на второе место в списке тайных угроз безопасности Олимпиады-2008.

Фининтерн – мировой центр сил, сделавший ставку на Китай, как на "ледокол", взламывающий скрепы всего панциря взаимосвязей индустриального мира и его монетарной системы, был бы весьма рад от "потери лица" Китаем в ходе Олимпиады в Пекине. Рад потому, что смог бы помочь Китаю, используя эксцессы, выбраться из затруднительного положения, и таким образом Китай будет обязан за помощь. Фининтерн вступил в открытое столкновение с Ватиканом (Тони Блэр после вынужденного ухода с поста британского премьера открыто перешел в католицизм); разгребает последствия 8 лет правления в США сына высокопоставленного члена личной прелатуры Папы "Опус

Деи" Дж.Буша младшего; разбирается с нынешними властями России, сделавшими ставку на староевропейское масонство; перестраивает свою инфраструктуру управления и меняет кадры. Так что на специальную акцию во время Олимпиады Фининтерн вряд ли пойдет. Но наверняка не откажется использовать всемирное внимание к Олимпиаде как прикрытие тайного старта давно назревшей реструктуризации мировой монетарной системы. И не будет препятствовать провокациям Ватикана.

США – государство, погрязшее в войне на Среднем Востоке, ставшей для республиканской администрации "вторым Вьетнамом". С трудом удерживают роль и место доллара США как всеобщей резервной валюты и средства расчетов мировой торговли энергоресурсами. Занятые проблемой президентских выборов, США озабочены военным ударом по Ирану как последнему средству поддержать доверие к доллару и путем демонстрации силы оттянуть его крах. Поэтому американцы вряд ли отважатся на собственные действия по подрыву престижа Пекинской олимпиады.

Россия – в политическом и экономическом плане она пока слишком слаба, чтобы активно действовать по нейтрализации совокупной мощи Китая у своих никак не прикрытых границ на

Дальнем Востоке или даже просто разыгрывать результаты антикитайских происков третьих сил. Поэтому Россия будет сохранять полную пассивность. Однако Япония, Ватикан или Фининтерн, понимая объективную заинтересованность проамериканских сил в России в инцидентах на Олимпиаде в Пекине, попытаются разыграть исламский или иной антикитайский фактор российского происхождения втемную, выставив его в качестве подставного "мешка", чтобы отвести от себя все подозрения китайцев.

Исламисты и индусы, если и будут привлечены США к инцидентам, то также в качестве слепых исполнителей и подставных "мешков". У них, разумеется, есть свои интересы к негативным событиям в Китае, но нет технологий и опыта для самостоятельного осуществления скрытого управления и крупной игры с Китаем.

7. Возможный вариант тайной операции опиумной войны под прикрытием Олимпиады. Не вызывает сомнения, что в июле – августе 2008 года внимание всего мира будет сосредоточено на Олимпиаде в Пекине. Внимание к Олимпиаде способно прикрыть трудный и болезненный старт реструктуризации мировой финансовой системы. Реструктуризация мировой финансовой системы требует обнуления "пузыря" пустых долларовых активов. Для того чтобы "проткнуть пузырь" электронно-бумажных долларовых активов, достаточно из оборота мировой финансовой системы на несколько месяцев вынуть подпорку "наркозолота". Обеспечить замораживание наркозалога в местах производства способна секретная служба контроля за мировым оборотом наркотиков МИ-6. Подвигнуть её на это могут происки Ватикана. В ответ Фининтерн заморозит финансирование текущего оборота товаров и услуг с обеспечением лотами "наркозолота". Так, в августе – сентябре можно запустить мировой кризис срочных платежей, усугубляющий тлеющий кризис последнего оплота финансовой стабильности Америки – ипотечное кредитование. Котировки USD стремительно пойдут вниз, цены на сырье и топливо, измераемые в USD, рванут вверх. Биржи содрогнутся паникой валютных и финансовых спекулянтов.

В этой обстановке Фининтерн как экстренную меру стабилизации монетарной системы введет учетную единицу единой меры стоимости примерно на уровне: 1 тройская унция золота равна

1300 долларов США. Доллар обесценивается. Самые большие богатства в мире – экономики США и Японии в учетных записях капитализации, пересчитанных в унции золота, стремительно сдуваются. Владельцы солидных запасов металлического золота, серебра и платины под крылом Фининтерна и Ватикана стремительно обогащаются.

Последующий спад потребления в США в 2009–2010 гг. приведет к падению мирового спроса и глобальному спаду производства. Ни Объединенная Европа, ни Япония по объему потребления заменить США и сохранить благополучие общества потребления "золотого миллиарда" не смогут. Китайцы же, будучи и держателями солидного металлического запаса золота и серебра, и основной мастерской XXI века, и основным рынком с громадным внутренним потреблением своей же продукции, сильно не пострадают. А вот экономика России от свертывания экспорта сырья и топлива впадёт в "болевого шок", чреватый банкротством центральной власти и сдачей национального суверенитета над природными ресурсами в Сибири и на Дальнем Востоке в концессии.

В результате победу руками МИ-6 одержит Финансовый интернационал.

Староевропейская аристократия "Роялов – Ригл" во главе с Ватиканом не способна вернуть деньги, выведенные из-под их контроля, и теряет былую власть, но получает утешительный процент (отступные) от победителя.

Республиканская администрация США не может противостоять Корпорации Zero и расписывается в полном неумении удержать могущество доллара силой. В результате в ноябре 2008 года она передает власть монетаристам-демократам.

Япония и другие участники "Черного интернационала" из-за нынешнего расклада сил вынужденно, против своей воли, подыгрывают заказавшему игру Фининтерну и ждут следующего решающего кона с задачей взять реванш. Не исключено, что решающая схватка-реванш за лидерство на переходе ведущих стран через постиндустриальный барьер состоится уже в 2010-2015 годах.

- Корпорация Zero достигает цели старта "управляемой катастрофы обнуления".
- Олимпиада-2008 в Пекине завершается триумфом Китая.
- Затянувшийся военный удар США по Ирану теряет смысл.

8. Оптимальная реакция Китая на обстановку вокруг Олимпиады-2008.

Китайскому руководству достаточно осознать, что Китай уже долгие годы является объектом внешнего управления поведением их государства со стороны "мировой закулисы". "Мировая закулиса" – это наднациональная сетевая структура "сильных мира сего" (примерно 360 семей-кланов), находящаяся за сценой мировой истории. Такое осознание тут же все поставит на свои места. Китайские руководители в соответствии с традиционным путем "средности" и "неделания" сами согласятся с предложенной "мировой закулисой" схемой влияния и конечных интересов, ибо эта схема пока что выгодна Китаю. Единственное, что может помешать Китаю пройти обстоятельства непреодолимой силы "обнуления" путем наименьшего сопротивления – это переоценка своих возможностей отслеживать ситуацию на товарных и финансовых рынках и излишняя самоуверенность в силах своих спецслужб контролировать "опиумную войну" силами "триад".

Объект внешнего управления поведением, коим Китай, так или иначе, неизбежно выступает в процессе глобализации, всегда сам блокирует собственное осознание своего места и роли в чужих планах, потому что признание внешнего управления – это очень болезненный в психологическом аспекте процесс. Нужно обладать огромной силой воли и очень творческим умом, чтобы пройти через такое осознание. А уж потом, всесторонне обеспечив победу по своему проекту, разрабатанному непременно не только для себя, а для всего мира, можно перехватывать инициативу, заказывать игру и перепланировать исторический процесс в свою пользу.

РОССИЯ И ДАВОС

(Продолжение. Начало на стр. 2)

Алексей Кудрин и глава РАО "ЕЭС" Анатолий Чубайс, ненужные конфликты на международной арене грозят России оттоком инвестиций. Что это, недоумевают западная пресса: раскол в команде Путина накануне выборов? Или таким образом Дмитрий Медведев с помощью соратников показывает готовность примириться с Западом?

Российские официальные лица крайне редко выражают недовольство политическим курсом публично, указывает британская "Financial Times". Однако Чубайс не побоялся выступить весьма конкретно: "Нам надо задаться вопросом, сколько стоит России ее конфликтная внешняя политика?" Кудрин, в свою очередь, предупредил: "В ближайшее время должны быть уточнены внешнеполитические ориентиры, которые обеспечат стабильные инвестиции".

Подобные шаги, на которые редко отваживаются чиновники, объясняют закулисным противостоянием кланов в Кремле. "Наша зависимость от экспорта и наши международные экономические связи таковы, что мы должны выверить цели нашей внешней политики в ближайшем будущем, чтобы гарантировать стабильные инвестиции", — сказал Кудрин.

"Хотя Дмитрий Медведев настроен по отношению к Западу дружелюбно, неясно, вызовет ли его приход к власти заметные перемены курса и согласится ли он с доводами чиновников-либералов", — подводит итог "Financial Times".

Британская "Independent" акцентирует внимание на борьбе за власть, о которой, по ее мнению, свидетельствуют заявления Кудрина и Чубайса. Обозреватель Шон Уолкер считает, что всего за месяц с небольшим до президентских выборов тайная битва в кругах правящей элиты приобрела открытый характер, и прозвучавшие слова свидетельствуют о "расколе в правительстве Путина". Осуждать существующий курс в стране не принято, и публичная критика — исключительное явление. Единственное возможное объяснение случившемуся — борьба за власть и контроль над финансовыми ресурсами после ухода Путина, пишет газета.

Немецкая "Die Presse" предлагает подумать: что если Кудрин и Чубайс действовали по указанию будущего президента Дмитрия Медведева? Оба политика входят в ближайшее окружение преемника, а потому выступают предвестниками смены курса в российской внешней политике. Нельзя исключать, что в атаку их отправил сам Медведев, желающий изучить реакцию своих противников-силовиков, пишет газета, не исключая, однако, что вся эта история может оказаться очередной политико-пропагандистской инсценировкой, призванной пробудить на Западе надежды на нового шефа Кремля.

Не ускользнули от внимания зарубежных СМИ и предупреждения, с которыми выступили чиновники: российская экономика в ближайшие годы может оказаться беззащитна перед кризисом. Французский еженедельник "Les Echos" рассказывает: Чубайс и Кудрин выразили удовлетворение тем, что страна осталась "островом стабильности", несмотря на кризисные явления на западных рынках, однако попросили не поддаваться эйфории.

По словам Чубайса, при взгляде на основные экономические показатели, казалось бы, "можно расслабиться", но одно из главных преимуществ российской экономики — профицит торгового баланса — будет через 2–3 года сведено к нулю из-за застоя в нефтегазовой отрасли и резкого роста импорта. "Мы абсолютно не готовы к более сложной экономической и финансовой ситуации", — предупредил глава РАО "ЕЭС".

Я, находясь под впечатлением от кулуарных дискуссий в Давосе, полагаю, что, несомненно, Кудрин и Чубайс заручились поддержкой Медведева, в назначении которого преемником Путина они сыграли далеко не последнюю роль. Весомость их словам придает не только то, что Кудрин был представлен в Давосе как будущий премьер-министр, но и другие обстоятельства.

Так, вес Анатолия Чубайса в близком будущем, видимо, возрастет, что связано с вероятной победой на выборах в США в ноябре Демократической партии. Многие представители демократов, входившие в администрацию Билла Клинтона, в 1990-е годы установили с Чубайсом дружеские отношения. Сейчас они готовы вернуться. Кстати, министр финансов США при Клинтоне Саммерс, о котором говорилось выше, в Давосе буквально на моих глазах очень тепло и по-дружески общался с Чубайсом.

Можно обратить внимание на то обстоятельство, что западные финансовые институты практически перестали кредитовать российские корпорации. Это тогда, когда совокупный корпоративный долг России превысил 300 миллиардов долларов и остро нуждается в рефинансировании. По некоторым данным, "Роснефть" уже обратилась к государству с просьбой помочь в решении проблемы ее задолженности иностранным банкам. Но этот вопрос всецело зависит от Алексея Кудрина, так как именно он контролирует Стабилизационный, Резервный и прочие фонды и только с ним на Западе готовы иметь дело по столь щекотливым вопросам.

На мой взгляд, наступление "медведевской оттепели", возможно, начинается даже раньше, чем можно было ожидать. Как и "горбачевская перестройка", она станет явной, прежде всего, во внешнеполитической сфере.

В целом же, у мировой элиты в Давосе в отношении России утвердилось такое мнение: то, что Владимир Путин не остался на третий срок, и то, что он назначил преемником не Сергея Иванова, а Дмитрия Медведева и послал на презентацию в Давос Алексея Кудрина как человека, который со временем займет кресло премьера, означает признание очевидной истины — политика, проводившаяся им во второй президентский срок, дала отрицательный результат. Следовательно, предполагает мировая элита, при президенте Медведеве неизбежна ревизия курса, возвращение к политике 2000-2002 годов. Так это или нет, жизнь покажет.

Преступность оценивают по тем сведениям, которые зафиксированы уголовной статистикой. Но и она сама не до конца объективно отражает истинное положение вещей. Взять хотя бы абсолютное число преступлений. В 2006 году их зафиксировано 3 миллиона 865 тысяч, а в прошлом, 2007-м, — 3 миллиона 583 тысячи. Выходит за год официально преступность снизилась на 7,1 процента. Но если сравнить цифры преступности 2007 года с 2001 годом — первым годом XXI века, — то будет зафиксирован рост на 20,7 процента. Одновременно все, что профессионально занимается анализом преступности, прекрасно понимают, что помимо зарегистрированной преступности существует так называемая латентная, скрытая, не попавшая в официальные сводки и уголовные дела. По данным исследования, проведенного с начала XXI века НИИ при Генеральной прокуратуре РФ, скрытая часть преступности ежегодно в этот период превышает

рованных. Если в 2007 году выявлено 14,4 тысячи налоговых преступлений, то реальное их количество, по расчетам ученых, должно составить не менее 280 тысяч. Традиционно наименее латентным видом преступлений в России считаются убийства. Именно по зафиксированному количеству убийств многие криминологи и предлагают рассматривать реальное состояние преступности в стране. В прошлом году количество убийств и покушений на убийство в сравнении с 2006 годом сократилось на 19,1 процента. Это позитивный показатель. Еще более значимо сравнение количества убийств, совершенных в 2007 году, с показателем 2001 года — начала нового века. Число убийств за этот период сократилось на 33 процента (22,2 тысячи в 2007 году против 33,6 тысячи в 2001 году). Казалось бы, прогресс в борьбе с преступностью налицо. Но именно такое резкое сокращение самого опасного вида преступ-

на такую категорию людей и скидывал трупы в колодцы теплотрассы. Не удивительно, что по многим таким убийствам не было ни заявлений о пропаже людей, ни возбужденных уголовных дел после обнаружения трупов.

Медики со значительной долей уверенности делают выводы, что под случаями "неточно обозначенных состояний" скрывается смертность маргинальных групп населения от насилия. Все это неучтенные убийства бомжей, алкоголиков, наркоманов... Кривая роста таких смертей за все прошедшие годы обгоняла кривую роста зарегистрированных убийств, пропавших без вести лиц и неопознанных трупов.

Самым негативным явлением официальной уголовной статистики за прошлый год является ухудшение показателей раскрываемости преступлений. В прошлом году осталось не раскрыто 1 миллион 807 тысяч преступлений. Если мы сравним показате-

Владимир ОВЧИНСКИЙ

КАРТИНА РОССИЙСКОЙ ПРЕСТУПНОСТИ

ла 20 миллионов преступлений. В 6 раз больше официально зарегистрированных. Так преступность снижается или растет?

Изучая последнюю статистику, с некоторыми оговорками можно все же констатировать, что наметилась тенденция оздоровления криминальной обстановки. Особенно это видно на региональном уровне.

Например, заметно улучшилась ситуация с преступностью в Республике Татарстан, где фактически реанимируется уничтоженная в начале 1990-х годов система профилактики преступлений. Здесь в прошлом году завершены крупные судебные процессы в отношении лидеров и активных членов нескольких крупных преступных организаций. Кроме того, материалы уголовных дел на несколько банд находятся на рассмотрении в судах. Таких судебных процессов, которые проходили в Татарстане, по своей сложности, числу обвиняемых, мерам защиты свидетелей и потерпевших не было даже в Италии в период разгрома сицилийских мафиозных структур.

Надо сказать, что масштабные меры по защите свидетелей в нашей стране впервые были применены в 2001–2002 годах именно в Татарстане во время судебного процесса над одной из самых кровавых казанских банд "Хади Такташ", на счету которой, как доказано, совершение 15 убийств и десятки других особо тяжких преступлений. Тогда свидетелей и потерпевших привозили в суд под охраной спецназа, в балахонах с капюшонами, скрывающими лица. Они давали показания под вымышленными именами через микрофон, который с помощью специальной аппаратуры изменял голос.

В прошлом году в Татарстане был вынесен приговор членам Тагирьяновского преступного сообщества, которые обвинялись в убийстве 20 человек, похищении людей и совершении других опасных преступлений. Успех процесса зависел от сохранения жизни единственного оставшегося в живых заложника и двух членов банды, которые давали признательные показания. К этим людям были применены все возможные средства, согласно российскому закону о защите свидетелей и потерпевших. Такие же меры защиты в 2007 году применялись в отношении 46 свидетелей в ходе судебного процесса над казанской бандой "Квартал", члены которой обвинялись в совершении 11 убийств, десятках вымогательств, разбоев, грабежей.

От усилии правоохранительных органов зависит и статистика экономических преступлений. Здесь по некоторым направлениям также достигнуто новое качество влияния на ситуацию. За прошедший год на 24 процента больше выявлено преступлений, связанных с легализацией (отмыванием) преступных доходов, увеличены показатели по всем видам налоговых преступлений. Но именно в этой сфере велик уровень латентности. Упомянутые исследования НИИ Генпрокуратуры показывают, что реальное число налоговых преступлений в 20 раз превышает количество зарегистри-

лений и вызывает вопросы. Даже поверхностное сопоставление некоторых статистических показателей свидетельствует о некоторой алогичности в развитии криминальной ситуации. Мы уже сказали, что за семь лет XXI века число убийств сократилось более чем на 30 процентов. Но в этот же период количество неопознанных трупов после проведения всех необходимых идентификационных действий выросло в 2,5 раза — с 13 тысяч в 2001 году до 33 тысяч в 2006-м. На 31,6 процента увеличилось количество лиц, которые пропали без вести и так и не были обнаружены — с 34,2 тысячи в 2001-м до почти 50 тысяч в 2006-м (за 2007 год данные еще не подсчитаны).

Говоря о пропавших без вести, следует иметь в виду только те случаи, когда об исчезновении было заявлено родственниками, знакомыми, соседями этих людей. Но даже когда такие заявления делаются, они не всегда фиксируются милицией. Об этом свидетельствует дикая история, произошедшая в Нижнем Тагиле ("Огонек" писал о ней в 2007 году), где банда сутенеров в течение нескольких лет убивала молодых девушек и девочек, закапывала трупы в лесном могильнике. Выяснилось, что по ряду найденных трупов в милиции не было даже розыскных дел.

Смушают и данные медицинской статистики. По сведениям медиков, с начала 1990-х годов растет смертность по категории "неточно обозначенные причины смерти", куда входит, например, обнаружение трупа при обстоятельствах, не позволяющих установить причину смерти; а также "неизвестные причины смерти", то есть те, которые в российских криминальных реалиях заставляют думать в первую очередь о насильственной смерти.

Анализ, проведенный на одной из российских территорий медицинскими статистиками, показал, что основная масса лиц, умерших от "неточно обозначенных состояний", — это люди, утратившие социальные контакты и связи, вследствие чего их исчезновение никого не беспокоило.

Как здесь не вспомнить значительную долю жертв "битцевского маньяка" Пичужкина, который нападал на основном именно

ли 2007 года с аналогичными данными за 2001 год, то картина станет удручающей: общее число нераскрытых преступлений выросло в два раза. Всего с начала XXI века в стране остаются нераскрытыми около 9 миллионов 400 тысяч преступлений (данный показатель рассчитан с учетом раскрываемых ежегодно преступлений прошлых лет), в том числе 3 миллиона 800 тысяч тяжких и особо тяжких преступлений.

Иными словами, миллионы преступников с начала века остаются безнаказанными. Это выводы только из зарегистрированной преступности, а ведь есть еще латентная часть. Последние семь лет отмечены беспрецедентным в сравнении с предыдущими годами наступлением на коррупционеров из числа руководителей высшей региональной иерархии. Имеются в виду нечистоплотные губернаторы, главы республик, председатели региональных правительств, их заместители, мэры краевых, областных, республиканских центров и их заместители, спикеры региональных законодательных собраний.

За семь последних лет более 60 руководителей указанной категории из 35 субъектов Федерации были замешаны в различных махинациях с бюджетными средствами, в фактах коррупции, экономических преступлениях. Они выступали подозреваемыми, обвиняемыми и подсудимыми по конкретным уголовным делам. Кроме того, к уголовной ответственности привлечены десятки мэров и их заместителей из городов краевого, областного, республиканского подчинения, а также руководители муниципальных образований, депутаты всех уровней, руководители и сотрудники аппаратов региональных и местных администраций.

Нет никакого сомнения в том, что после выборов президента России в марте 2008 года наступление на коррупцию и организованную преступность еще более усилится. Потому что новый руководитель страны и его команда вынуждены будут вести борьбу с мздоимцами и бандитами опережающими темпами. Иначе ни один национальный проект, ни одна программа развития не дадут ожидаемой отдачи.



**Новосибирский университет
молодости и здоровья**

**СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ КУРС
ПО ВОССТАНОВЛЕНИЮ ЗРЕНИЯ
и ИЗБАВЛЕНИЮ ОТ ГИПЕРТОНИИ.
ПО МЕТОДУ Николая Пирожкова**

"СИБИРСКАЯ ЗДРАВА"

**Встреча-консультация состоится 10 февраля в 12 и в 16 часов
в ОБЩЕСТВЕ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ**
по адресу: 9-я парковая улица, д.6 корпус 1.
Метро "Первомайская" (последний вагон из центра)
Справки по тел.912-08-58 Входной билет 50 руб.

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie-vlast.ru
Видео: <http://znanievlast.rutube.ru/>

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная
Реквизиты фонда "Знание - Народу":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г.Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 05.02.2007 г.
Тираж 3500 экз. Заказ 222